



济宁高新区召开创建全国文明城市攻坚工作推进会议

全员全心全力打好创城攻坚战

本报济宁11月10日讯(记者 王博文) 8日,济宁高新区召开创建全国文明城市攻坚工作推进会议。会上传达了全市创城工作推进会议精神,宣读了《济宁高新区创建全国文明城市工作突出问题通报》,并对下步创城工作进行再部署、再安排。高新区党委书记刘章箭参加会议并讲话。

刘章箭指出,全区上下要立即进入战时冲刺状态,全员全心全力打好创城攻坚战。今年以来,全区上下攻坚克难、加压奋进,区、街道、社区三级齐心协力、苦干实干,创城工作取得了明显成效。在肯定成绩的同时,也要清醒认清当前面临的严峻形势。各部门、各街道必须进一步提高政治站位,立即

进入冲刺状态,进一步凝神聚力、真抓实干,不断将创城工作推向深入。

刘章箭强调,全区上下要抓重点抓细节抓整改,切实增强工作的针对性实效性。各级各部门要本着“缺什么补什么”的原则,做好环境卫生、公共秩序、商场控烟、城乡结合部、重点区域、创城氛围等方面

的工作,要做好任务分解,落实整改措施,跟踪督查到位。

刘章箭要求,领导干部要率先示范带头干,全区上下众志成城、创则必成。要坚持以上率下,要加大督导检查力度,要持续强化执纪问责。

刘章箭强调,创建全国文明城市是坚定不移、志在必得

的奋斗目标,是全市、全区人民的共同追求和热切期盼。全区各级各部门要雷厉风行、真抓实干,迅速掀起创建工作的高潮。

高新区党工委副书记鹿洪超主持会议。区党工委委员、党政办公室主任赵鲁,区相关部门单位、各街道负责人参加会议。

学消防 防火患

8日下午,以“防范火灾风险、建设美好家园”为主题的济宁高新区“119”消防安全宣传月启动仪式在金色嘉苑社区举行。现场通过展示消防器材、发放宣传资料、开展消防灭火疏散演练、举行消防知识有奖竞答等环节,多形式普及消防法律法规和消防安全知识,进一步提高居民的消防安全素质和应急处置能力。图为消防员现场演示消防器械的用法。

本报记者 孔茜 摄 通讯员 陈超

04 视觉



吟龙湾第三季夜场秀 “国际风不夜城”来袭

02 要闻

济宁高新区举行 创业就业培训讲座

03 新城

济宁高新区园区发展服务中心多措并举

全力以赴推进绿色园区建设

全面落实年 看动态

本报济宁11月10日讯(记者 王博文) 济宁高新区园区发展服务中心通过科学调研、指导各园区建立履行绿色发展工作职责标准等多种举措,大力推进绿色园区建设。

在科学调研方面,根据工业和信息化部《工业绿色发展规划(2016-2020)》文件精神,结合高新区实际情况,制

定了园区《绿色园区建设实施方案》和《济宁高新区绿色园区评价指标体系技术要点》。

指导各园区建立履行绿色发展工作职责标准,建立环境管理体系、能源管理体系及绿色园区监测管理平台。

对照指标找差距、补短板,大力推进清洁生产,高效低碳化改造,节能降耗,实施优化能源消费结构,积极推进循环经济。根据即定规划及标准体系开展建设工作,控制指标要求,建立绿色园

区建设台账。

严把项目入园关,园区坚持把绿色发展作为园区建设的生命线,着重引进带动能力强、科技含量高、无污染的大项目、好项目。

严格评比标准。根据各园区提报材料数据,园区发展服务中心组织第三方评估机构通过上门走访座谈、现场查看及监测管理平台数据,经过严格指标体系量化打分,杨家河科技创业园绿色园区建设考核综合排名第一,获得了济宁高新区绿色园区的荣誉。



济宁高新电视
欢迎关注



《梦河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵

融媒体新闻热线:6557709